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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

05ª Sessão Ordinária 

05 de março de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para realização de audiência pública no dia 28/02 p.p.);

- do CEPAM (solicita um exemplar da Lei Orgânica do Município);

- do coordenador do CEREST Regional (solicita cópia em CD da 4ª Sessão Ordinária da Câmara, realizada em 26/02 p.p.);
- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997 – vários ofícios);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa a liberação de recursos financeiros para o programa Quota, parcelas 01 e 02);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores e Empregados Municipais de Bebedouro (solicita o envio de ofício ao governador do Estado pedindo-lhe que estenda aos funcionários públicos municipais e estaduais o direito de retirar empréstimo no Banco do Povo para reforma e ampliação de suas casas);

- da Concessionária de Rodovias TEBE (responde ao ofício OEVEAP/80/2006 - isl);

- do O Jornal (solicita cópia das sessões da Câmara em CD);

- da Imprensa Oficial do Estado (informa sobre a pesquisa eletrônica que realizará);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha um exemplar da publicação do Índice Paulista de Responsabilidade Social – 2006, e um exemplar do livro Parlamento Paulista);

- da Câmara dos Deputados (informa sobre os recursos do Orçamento da União destinados ao município no ano de 2006);

- do gabinete do deputado federal Dr. Ubiali (agradece pelo ofício datado de 05/02/2007);
- das Câmaras Municipais de Cajobi, Pitangueiras, Irapuã e São Caetano do Sul (informam a composição da Mesa Diretora para ao biênio 2007/2008).
CONVITES
- do Conselho Federal Parlamentar;
- da Organização Maria Otilia Neix; 
- do SEBRAE.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e Departamento Municipal de Educação (dois convites); 
- da Fundação Presidente Juscelino Kubitscheck.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 09/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao art. 2º da Lei Municipal nº 3.558, de 20 de fevereiro de 2006, que especifica e dá novas providências.
- Projeto de Lei nº 10/2007, de autoria dos vereadores Edson Pereira – PTB – e Rubens Marcon – PSDB, que altera e acrescenta dispositivos à Lei nº 3.093, de 25 de agosto de 2001, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 11/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Júlia Pinto Caldeira” o Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Lei nº 12/2007, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Aracy Marques Araújo” o Centro Cirúrgico do Departamento Municipal de Saúde instalado no Hospital Municipal de Bebedouro.)
- Projeto de Lei nº 14/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre afixação de placa esclarecendo o público consumidor sobre a cobrança de couvert artístico e gorjeta e dá outras providências.
- Projeto de Resolução nº 03/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 74, de 08 de abril de 2003, que especifica.
- Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que institui, no âmbito da Câmara Municipal, o título “Esportista em Destaque” à pessoa que melhor se destacar nesta atividade e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT 

- nº 21/2007, indicando ao Prefeito Municipal que estude a possibilidade de se implantar, em definitivo, através de lei municipal, o procedimento de se garantir a utilização de coletes à prova de balas pelos guardas municipais, segundo os moldes apresentados no anteprojeto em anexo.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 
- nº 24/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica na confluência das ruas São João e Tobias Lima, no centro da cidade;

- nº 25/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, a exemplo do que fora realizado no Parque Eldorado, determine a fixação de placas que denominem as ruas do Jardim Talarico;

- nº 26/2007, indicando Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine que seja executado reparo na pavimentação asfáltica da Rua Cícero Prates, com o tapamento de um buraco existente nas proximidades da Praça Rodolfo Bonafim, na Vila Major Cícero de Carvalho.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 22/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, depois de tomar ciência do assunto pautado na Moção nº 15/2007 em anexo, estude a possibilidade de auxiliar os proprietários dos imóveis localizados na antiga fazenda Paiol, se possível com o fornecimento de terra ou entulho, a fim de se evitar a progressão da erosão originada pelas enxurradas formadas em razão da inapropriada distribuição da rede coletora de águas pluviais existente entre as pistas da Rodovia Faria Lima.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 
- nº 13/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que acione os órgãos públicos competentes para se disponibilizarem os mais diversos tipos de serviços aos cidadãos do povoado de Areias;
- nº 14/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, envide esforços para se disponibilizar um médico reumatologista na rede municipal de saúde, contratando um ou exigindo a prestação dos serviços deste profissional pela cooperativa médica contratada;

- nº 15/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de canaletas que favoreçam o escoamento das águas pluviais que comumente se acumulam na confluência da Alameda Francisco de Souza Braga com a Avenida Francisco Martins Alvarez, na divisa dos bairros Jardim Alvorada e Jardim Califórnia;
- nº 16/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, determine que sejam tomados os cuidados necessários para que não faltem profissionais médicos nas equipes do PSF;
- nº 17/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, determine a realização de estudos que visem agilizar a intervenção cirúrgica no maxilar de uma paciente em tratamento na rede municipal de saúde;

- nº 18/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que tome medidas para se conter o furto de placas de bronze ou outros metais dos túmulos do Cemitério Municipal, determinando a sua vigilância à Guarda Municipal, ou então contratando vigias;
- nº 19/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento de Recursos Humanos, determine estudos para se disponibilizarem meios de aprimoramento profissional dos funcionários municipais que trabalham no atendimento direto aos cidadãos, objetivando-se, assim, melhorar o serviço prestado, pois são muitas as reclamações a respeito, principalmente em relação àqueles prestados na área da saúde;
- nº 20/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de rampas nas vias públicas do município, para que os cadeirantes possam usar seu direito de ir e vir sem sofrerem maiores constrangimentos;
- nº 23/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a intensificação no combate do caramujo africano, cuja proliferação vem sendo favorecida pelos elevados índices da umidade relativa do ar atualmente registrados;

- nº 27/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Planejamento Urbano, determine que se inspecione o volume do som emitido no ensaio de fanfarra nas proximidades do Centro Educacional Municipal Tancredo de Almeida Neves, no Jardim Cláudia I.
MOÇÕES

- nº 15/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que dê ciência ao diretor-presidente da Concessionária de Rodovias TEBE S/A, Sr. Linomar Barros Deroldo, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para se reestruturar a obra construída (caixa coletora das águas pluviais) na área gramínea entre as pistas da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, localizada nas proximidades do viaduto da Rodovia Armando Salles de Oliveira, com o objetivo de dar vazão à água recebida, corrigindo o direcionamento da vazão para um córrego pouco mais adiante, através de nova canalização construída paralelamente à rodovia, posto que, da forma como atualmente está, vem desembocando nas propriedades vizinhas e, assim, gerando grandes transtornos;
- nº 16/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Sr. José Serra, ao secretário estadual da Segurança Pública, Ex.mo Sr. Ronaldo Augusto Bretas Marzagão, e à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através do seu presidente, Ex.mo Sr. Rodrigo Garcia, assim como aos seus líderes de partido, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se estender aos policiais civis do Estado o mesmo direito, preceituado pela Lei nº 10.380, de 24 de setembro de 1999, que têm os policiais militares quanto ao transporte gratuito e obrigatório em todos os ônibus intermunicipais do nosso Estado, mesmo que em pé e desde que em serviço. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao delegado geral da Polícia Civil do Estado, Dr. Mário Jordão Toledo Leme, ao diretor do DEINTER 3 – Ribeirão Preto, Dr. Anivaldo Registro, e ao delegado seccional de Polícia em Bebedouro, Dr. José Eduardo Vasconcelos;
- nº 17/2007, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja oficiado à professora Adriana Barbon Pinto de Almeida dando-lhe ciência da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pela recente e merecida indicação, ocorrida no último dia 27 de fevereiro, como diretora do Centro Educacional do SESI, Unidade nº 110, no nosso município; 

- nº 18/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos administradores das Lojas Cem, através do gerente da sua unidade em Bebedouro, Sr. José Nilson Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela recente reinauguração da sua loja localizada na Rua Cel. João Manoel, onde se deu uma grande reforma que a consagra como uma das maiores e mais sofisticadas casas comerciais do nosso município. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 08/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 3.808.000,00 (três milhões oitocentos e oito mil reais) que especifica.
- Projeto de Lei Complementar nº 02/2007, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 3º e seus incisos da Lei Complementar nº 05/2003.

- Projeto de Resolução nº 02/2007, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos da Resolução nº 69, de 17 de março de 2003, que especifica.
REQUERIMENTOS

- nº 18/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que seja convidada a coordenadora da Rede Criança, Sr.ª Maria Alice Alves Coelho, para que compareça nesta Casa Legislativa na 6ª ou 7ª Sessão Ordinária, confirmando sua presença na sessão que melhor lhe convier, para fazer a explanação do trabalho que vem sendo desenvolvido pela Rede Criança no município, assim como os resultados até aqui obtidos e os planos que tem para o futuro, e, também, responder perguntas relacionadas às eventuais dúvidas que os vereadores possam ter.

MOÇÕES

- nº 13/2007, de autoria do vereador Edson Pereira – PTB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao grupo denominado ADC – Amor, Devoção e Carinho – da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa deste grupo de voluntários, fundado no último dia 23 de janeiro, em concretizar, a partir do espírito humanitário das pessoas sensíveis e decididas que o compõem, o bem-vindo auxílio que o Hospital Júlia Pinto Caldeira tanto necessita, realizando eventos para suprir a parte material, voltadas às necessidades básicas do hospital e também à carência espiritual e emocional dos pacientes e seus respectivos parentes.
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